AK BbINiYbILb NIOWYY NpamMaByrosibHika, He BblKapbICTOY-
Batoudbl NaneTky? Pasrneasb npamaByroribHiK 3 AayXbIHAMI
CTapoH 5 cM i 3 cwm.

Konbki KBagpaTHbIX CaHTbI-
MeTpay 3Msdlldaeula y pagse
y30OY)XXK agHOW CTapaHbl npa-
MaByrornbHika? Konbki Takix
pagoy? Konbki ycsaro ksagpar-
HbIX CaHTbIMeTpay?

Pactnymayd gBa cnocabbl BbIfiY3HHSY.

Cnocab 1 Cnocab 2
5 cm? - 3 =15 cm? 3 cm?-5=15 cm?
[Mnow4y dirypbl abasHavatoub niTapan S.

[Mnowya npamaByrosfibHika 3 gayXblHAMI CTapoH a i b
poyHas 34abbITKy AayXblHb raTbIX CTApPOH.

S=a-b

5 cm

3 cm

1. BbIniybl nnowysl npamMmasByrosibHikay.

2. Bbiniybl nnowdy npamaByronbHika, OayXblHA dKora
poyHas 27 M, a WbIpblHA — 8 M.

3. Cacray Bblpasbl. 3HanA3i iX 3HA4Y3HHI, Kani a poyHa 168;

197.

e Cyma cknagaeuua 3 TpOX CKnagaeMblx: nepLuae ckna-
naemae — a, gpyroe — Ha 5 6onbllae 3a nepiae,
a Tpausie — y 3 pasbl 6onbllae 3a nepliae.

e Cyma cknagaeuua 3 4yaTblpOxX CKrnagaemblx: nepLiae
CKnagaemae — a, a KoXHae HacTyrnHae cknagaemae
Ha 500 bonblae 3a nansapagHse.



)

AyTobyc 3a 3 r npaexay 270 km. Lli npaBinbHa, wTo, py-
XalubICs 3 TOW Xa CKopacuto, EH 3MOXa nepaagoneub
actatHioto aanernacub y 200 km 3a 2 r?

3a 12 «xr BiwaHb 3annauini 72 p. Konbki kinarpamay
BillaHb Ma TOW »Xa LaHe MOXHa Kyniub Ha 36 p.?

MpaybiTan 3agady. Nagyman, Sk 3aMeHiyua agkas 3aga-
Ybl Yy MapayHaHHi 3 agkasam 3agadbl 5. Pawbl 3agady
i NnpaBep 3garagky.
3a 12 «xr BiwaHb 3annauini 72 p. Konbki kinarpamay
BilLaHb MOXHa Kyniub Ha 36 p., Kani iXx uaHa cTaHe
y 2 pasbl MeHwan?

[apsiHHIK anbiBae 4 yoapbl 3a 6 €. 3a KONbKi CEKyHA €H

anab’e 7 yoapay? @
=
Ji

Anecb Kaxa:

[Mamik nepLlbiM i YauBEPTbLIM yaapam
Obino 4 npamexki yacy.

Lli npayay kaxa Anecb?

Uamy poyHasa nnowda npamaByroribHika 3 gayXblHAMI
CTapoH ¢ i d? Bbibepbl npaBinbHbI Bbipas.

c+d c-d c—d c:.d

1. 3Hangasi 3Ha4YsHHI Bbipasay.
176 : (802 — 798) (262 + 157) - 2

2. Bbiniybl nnowYyy npamaByrofbHika 3 gayXblHsAMi cTa-

poH 14 cm i 7 cMm.





